

建设责任彩票 直面坊间质疑

彩票新政下别被三个论断误导

今年春节前夕,国家出台一系列彩票新规,加强高频快开游戏和竞猜游戏的市场监管。在引起社会和公众对责任彩票建设的高度关切的同时,坊间一些不合理的论断却容易产生误导。

论断一:彩票新政导致销量下滑,不利于筹集更多的彩票公益金,是为彩票公益拖后腿

彩票新政的推行会不会造成销量下滑?答案是:可能会。但这也折射了我国彩票销量快速增长后的一次“理性回归”,是尊重彩票发展基本规律的必由之路。

在高频快开和竞猜游戏销售中,出现了一些大额投注、非理性投注的情况,“问题购彩者”令人担忧,进而有可能影响到社会的和谐与稳定。因此,一系列彩票新规的出台非常有必要,有助于保障我国彩票事业在正确的轨道上行驶。

在2019年全国体彩品牌营销与渠

道工作培训会上,总局中心相关负责人在讲话中曾就此次彩票新政发表了“短期困难会迎来长期更大的发展”的观点。如同人体在发烧时会乏力 and 困倦,但退烧之后又会精神抖擞一样,彩票市场经过必要的肌体调理,也将重新焕发生机,以筹集公益金为核心驱动的彩票销售市场亦将踏回健康的坦途。

在合法合规的前提下发展彩票事业,不但不会制约销售表现,反而会促进彩票市场风清气正,筹集更多的公益金。

论断二:彩票新政挡住了一些购彩者,很可能将他们推向赌博和私彩

我国彩票事业发展,其核心属性在于公益性,进而为社会公益事业和体育事业提供支持。在这个过程中,

彩票发展需要更多的人以理性购买彩票的方式参与到公益中来。这也是国家彩票倡导的“多人少买”与私彩所宣扬的“赌”在理念上的本质区别。

客观而论,彩票新政的实施确实会对购彩成瘾者构成“打击”。换句话说,新政最终杀掉的是不理性购彩的“瘾”与“毒”。而这种在政策层面强制戒毒、戒瘾的举措,在赌博和私彩中是不可能出现的。

彩票新政出台后,微博网友“廖梦初”发表观点:国家出台措施对彩票秩序进行治理相当及时,把非理性购彩者“解救出来是国家的责任”,这一观点对于购彩者正确认识当前的彩票形势有着客观积极的意义。

论断三:彩票新政令代销者叫苦不迭,投注站的寒冬来了

有人说,投注站的寒冬来了?这是真的吗?

全国体彩代销者和销售人员是一支辛勤忙碌的队伍,筹集公益金他们功不可没。同时,这支队伍也是“铁打的营盘流水的兵”,离开的原因或许各有不同,但坚持下来的都是强者、勇者、智者和擅长适应变局者。不论是过去还是当前,退出者永远都是少数,大多数网点工作人员依然会迎风而进,因为他们更加看好中国彩票的整体市场环境和未来前景。

事实上,在体育彩票代销者队伍中,很多人对责任彩票都有着切身的

认识。让我们来看看这两位怎么说——北京市房山区体彩网点业主刘春梅表示,要转化新的购彩客户,留住老客户,就要引导购彩者理性购彩,“让购彩者把购彩当成一种细水长流的习惯,以娱乐和为公益事业做贡献为目的。”

北京海淀区体彩网点销售员方晨认为,彩票具有娱乐性,买彩票不是坏事,长期有节制地买彩票还会增加生活乐趣,但是任何事都需要量力而行,“彩票不是赌博,不能有一夜暴富的想法,所以一定要倡导理性购彩。”

中国体育彩票是国家公益彩票,代销者也因此肩负着重要的社会责任。彩票代销人员在实际工作中抵制互联网售彩、不向未成年人售彩、主动引导购彩者防沉迷等等,都是履行彩票社会责任的具体体现。同时,中国体育彩票提出“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,也包含了对代销者权益的保护。

如果说,彩票新政的推出为我国彩市下了一场“局部冬雨”,那么,我们不妨以雪莱的名句为这场雨进行浪漫的引伸——冬天来了,春天还会远吗?

(戴新)



体彩专版 第786期
丽水市体育彩票管理中心合办
咨询电话:2152422
浙江体彩网:www.zjlottery.com

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY
丽水市福利彩票发行中心

614万!
10天内舟山嵊泗
再获双色球头奖

614万元,舟山嵊泗彩民又中大奖啦!3月24日晚双色球第2019033期开奖,全国共中出22注单注奖金为600万元的一等奖。我省舟山嵊泗彩民再次摘金夺银,幸运揽下1注一等奖、1注二等奖,共获奖金614万元。而在10天前的双色球第29期开奖中,嵊泗彩民刚刚摘走899万元双色球大奖,嵊泗这个海边小县城一时成为全国中奖幸运之地。

据悉,此次大奖出自嵊泗县菜园镇沙河路通达弄18号福彩投注站,中奖彩民凭借一张28元的“7+2”复式机选票拿下1注一等奖、1注二等奖和19200元固定奖,共获6142092元。该期开奖我省共中得6注二等奖,除舟山1注外,绍兴2注、湖州2注、嘉兴1注,单注奖金122781元。

本期双色球开奖号码为“09、15、19、21、23、29+15”,开奖后奖池累计12.5943亿元滚入下期。

又双叒叕一个双色球二等奖

3月19日,双色球第2019031期开奖,好运再次眷顾丽水。莲都区一彩民凭借10元喜获双色球二等奖,揽获23.2万元大奖,这是三月份在丽水中出的第四个双色球二等奖。

阳春三月,人们的心情自然也跟着明朗,在这样春意盎然的日子,总会有一些惊喜发生。据悉,这注二等奖出自丽水市莲都区碧湖

镇环北路34号福彩投注站,这位幸运彩民凭借一张10元机选票一举拿下。该期开奖我省共中得5注二等奖,除温州2注外,绍兴、台州、丽水各1注。

本期双色球开奖号码为“03、13、15、18、21、33+16”,开奖后奖池累计12.76亿多元滚入下期。希望我市彩民好运不断,期待下次开奖继续收获大奖。 赖红梅



守号11年 这组“特殊”号码让他领走1270万大奖

春风和煦,阳光正好。3月20日,双色球第2019030期千万大奖得主王先生(化名)现身省福彩中心领奖。3月17日,他凭借一张“7+2”复式自选票进行2倍投注,花56元喜中2注一等奖、2注二等奖和38400元固定奖,共获12703624元奖金。尽管获得如此大奖,坐在领奖室里的王先生却格外平静。

由于经常购彩,投注站销售员周到的服务让王先生很是满意,便经常去投注站串门聊天,一来二去两人成了好朋友。3月17日下午,王先生按照自己的惯例打了一张“7+2”的复式自选票,觉得打少了于是又打了一张同样的复式票。没想到惊喜就在不经意间降临到了自己头上,就是这样的巧合操作让

他揽下双色球2注一等奖,2注二等奖。当晚知道好友王先生在自己店里中了大奖,投注站销售员相当高兴,立即报了喜讯。

“这组号码对我来说很特殊,它是用我家人的生日号码组成的。从2008年女儿出生后就尝试用一家人的生日号码购彩,坚持守号到现在。每期都会打,这期选号的时候就打了2张同样的,也没想到会中奖。中了大奖非常开心,但我感觉还是要保持平常心,该怎么样就怎么样。”王先生说。中奖后王先生立即告诉了家人,但是忙于工作,直到最近才有空。自己特意请了一天假,开着车一家人高高兴兴地从上城区过来领奖。他希望尽快把这件事情处理好,不会影响到往常的生活,专心

投入到工作中。

王先生购彩已经十几年了,3D、6+1、七乐彩都有尝试。但最热衷的还是双色球,每期固定投入100元左右,不会更多,比较理性。谈及购彩心得,他说每期都是这样,没啥区别,也没研究过号码,就是一直在坚持用家人的生日号组合购买的,买彩票主要看运气。对于这笔千万大奖如何使用,王先生和家人讨论后有了初步打算。他说:“准备立刻在杭州买套新房子,全款付了。然后分给我姐姐一部分,从小到现在她对我一直很照顾,很感谢姐姐。剩下的就当作日常花销吧,和往常一样,不会因这次中大奖刻意去改变什么。”王先生表示自己还是会继续购买。期待自己的好运保持下去。